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                                                                          ΠΡΟΣ:  Τα μέλη του Συλλόγου μας  

                                                                                       Κοινοποίηση: ΥΠΑΙΘΑ, 

Δ/νση Π. Ε. Β΄Αθήνας, Δήμο Κηφισιάς, Ένωση Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου 

Κηφισιάς,  Δ.Ο.Ε., Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας 

Θέμα: « Σχετικά με την παρουσίαση της εφαρμογής επικοινωνίας – application – 

μεταξύ γονέων και εκπαιδευτικών της Περιφέρειας Αττικής με τη συνεργασία του 

Δήμου Κηφισιάς».  

 

Κατόπιν πληροφόρησης που λάβαμε από Νηπιαγωγούς – μέλη του σωματείου μας, οι 

οποίες εκλήθησαν να παρακολουθήσουν ενημερωτική εκδήλωση της Περιφέρειας 

Αττικής με τη συνεργασία του Δήμου Κηφισιάς, την Πέμπτη 4 – 6 – 2026 από 17:00 

έως 20:00, στην αίθουσα «Δήμαρχος Βασίλης Γκατσόπουλος» στο Δημαρχείο 

Κηφισιάς, με σκοπό την παρουσίαση της καινοτόμου ψηφιακής εφαρμογής 

«application», η οποία έχει σκοπό, σύμφωνα με την ανακοίνωση – πρόσκληση,  να 

εξασφαλίσει την άμεση επικοινωνία ανάμεσα σε γονείς, νηπιαγωγούς και δασκάλους 

ώστε να διευκολυνθεί η καθημερινότητα των παιδιών ηλικίας έως 7 ετών, με την 

δωρεάν διάθεσή της από την Περιφέρεια Αττικής στις δημόσιες δομές βρεφικής, 

προσχολικής ηλικίας και των πρώτων δύο τάξεων του Δημοτικού Σχολείου, το Δ. Σ. 

του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου καταθέτει τα ακόλουθα: 

1. Τα Δημόσια Νηπιαγωγεία (δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και 

εκπαίδευση νόμου 4521/2018) όπως και τα Δημόσια Δημοτικά Σχολεία 

υπάγονται αποκλειστικά στην αρμοδιότητα του ΥΠΑΙΘΑ σε ό, τι αφορά τα 

διοικητικά – παιδαγωγικά ζητήματα λειτουργίας τους. 

2. Οι όποιες αρμοδιότητες των Ο. Τ. Α. επί της Δημόσιας Εκπαίδευσης 

εξαντλούνται σε θέματα υποστήριξης των λειτουργικών και κτηριακών 

υποδομών των σχολικών μονάδων.  

3. Καμία αρμοδιότητα δεν έχει η Περιφέρεια Αττικής ή ο Δήμος Κηφισιάς στο να 

προτείνει στα Δημόσια Νηπιαγωγεία και Δημόσια Δημοτικά Σχολεία κανενός 

είδους ηλεκτρονική εφαρμογή επικοινωνίας μεταξύ των γονέων και των 

εκπαιδευτικών, η οποία δεν έχει εγκριθεί ή ενταλθεί η χρήση της από το 

ΥΠΑΙΘΑ και τις αρμόδιες υπηρεσίες του για εκπαιδευτικούς και γονείς. 

4. Αναρωτιόμαστε με ποιον τρόπο θα «διευκολυνθεί» η καθημερινότητα των 

μαθητών/μαθητριών μας του Δημόσιου Νηπιαγωγείου και των πρώτων τάξεων 

του Δημοτικού Σχολείου μέσω της χρήσης της καινοτόμου αυτής εφαρμογής 

http://www.syllogosekpaideutikonpeamarousiou.gr/


επικοινωνίας, όταν φοιτούν σε σχολικές μονάδες γηρασμένες και με τεράστια 

κτηριακά προβλήματα ενώ τους λείπουν τα βασικά αναλώσιμα λόγω της 

κατάργησης των σχολικών επιτροπών και της συνεχούς υποχρηματοδότησης 

της Δημόσιας Εκπαίδευσης, κάτι για το οποίο η Περιφέρεια Αττικής και οι 

Δήμοι της χώρας πράττουν τα ελάχιστα για να το αντιμετωπίσουν σύμφωνα με 

τις αρμοδιότητές τους, οι οποίες ορίζονται εκ του νόμου.  

5. Τέλος καμία υποχρέωση παρακολούθησης σεμιναρίων εκτός του διδακτικού & 

διοικητικού τους ωραρίου, το οποίο προβλέπεται από το νόμο, δεν έχουν οι 

εκπαιδευτικοί των Δημόσιων Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων, όπως 

δεν έχουν και καμία υποχρέωση, ως Δημόσιοι Εκπ/κοί λειτουργοί – υπάλληλοι 

του ΥΠΑΙΘΑ, να παραβρίσκονται σε ανάλογες εκδηλώσεις που προφανώς 

γίνονται για να προβληθεί η παραγωγή ανύπαρκτου έργου προς τους γονείς, τα 

παιδιά και τους εκπαιδευτικούς της ελληνικής κοινωνίας, η οποία 

παρακολουθεί καθημερινά την συνεχή υποβάθμιση της Δημόσιας Δωρεάν 

Παιδείας στη χώρα μας λόγω των εφαρμοζόμενων αντιλαϊκών – 

αντιεκπαιδευτικών πολιτικών από κυβερνήσεις και αυτοδιοικητικές αρχές, οι 

οποίες δεν αλλάζουν και οι συνέπειες τους δεν αίρονται με τη χρήση 

«καινοτόμων ηλεκτρονικών εφαρμογών» επικοινωνίας.  

Καλούμε τα μέλη του σωματείου μας να μη συμμετέχουν σε τέτοιου είδους σεμινάρια, 

ώστε κανένας συνάδελφος ή συναδέλφισα να μην νομιμοποιήσει τέτοιες πρακτικές με 

τη συμμετοχή του.  

 

 


	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π. Ε.
	Ταχ. Δ/νση: Μαραθωνοδρόμου 54                        Μαρούσι 2 – 6 – 2026

